

НОВОСТЬ

11.06.2013

## WTCC-2013 СТАЛ ПЛОЩАДКОЙ ДЛЯ ПРЕЗЕНТАЦИИ МОТОРНЫХ МАСЕЛ LUKOIL GENESIS

9 июня впервые в России на автодроме Moscow Raceway состоялся очередной, шестой этап чемпионата мира по шоссейно-кольцевым гонкам среди легковых автомобилей FIA WTCC-2013, в котором приняла участие единственная российская команда LUKOIL Racing Team.

Этап мирового туринага, впервые проводимого в России на новой трассе мирового уровня Moscow Raceway, стал прекрасной площадкой для встречи руководства ООО «ЛЛК-Интернешнл» со своими деловыми партнерами и презентации новой марки премиального моторного масла LUKOIL GENESIS. Это масло решено использовать в гоночных автомобилях ЛУКОЙЛ. «LUKOIL GENESIS уже прошел тесты на болидах LUKOIL Racing Team, что свидетельствует о высоком качестве и уровне свойств этого масла, поскольку гоночный автомобиль – это вершина эволюции двигателя. Допуск к использованию LUKOIL GENESIS в рамках WTCC – лучшее свидетельство высокого качества рецептурных разработок ООО «ЛЛК-Интернешнл». В Компании следят за новейшими мировыми тенденциями в двигателестроении, включая повышение рабочей температуры двигателя и уменьшение его объема. Эксплуатационные характеристики LUKOIL GENESIS превосходят требования, установленные международными классификациями, и этот запас прочности – и есть то преимущество, которое мы предлагаем российским и зарубежным автолюбителям», -- прокомментировал Генеральный директор ООО «ЛЛК-Интернешнл» Максим Дондэ.

Проведенный этап стал более чем удачным и для гонщиков компании LUKOIL: француз Мюллер завоевал одну победу и одно второе место и в чемпионате имеет – 246 очков против 133 у своего главного соперника Габриэле Тарквини. Выступавший за команду «Лада Спорт ЛУКОЙЛ» британский гонщик Джеймс Томсон сумел показать наилучший результат в чемпионате мира для своей команды финишировав пятым в первой гонке.